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! EXERCICE 5. la descendancedelouis
"I!;,

deHesseet r-hémophnie

iShémophilie est un troLibledeJa coagulation dusâ'ng quise manifestepar déshénJorragies.On étlJdiela
transmission de ce caractère,dans lafai'hille de LouisIVde Hesse.
Du mariage.d'Alice et de Louis IVde Hesse naquirent sept enfants, dont unfilshémophile;Frédéric,.ef'deux
filles. L'une d'elles, Irène, épousa Henri de Prusse et leurs deux fils, \!Valdemaret Henri, furent hémophiles.
iSautreJîlle, Alix, épousa le tsar Nicolas Il. De leurs quatre enfants,.-seuJlëur unique fils, le tsarévitch Ale;<îs,
souffraitd'hémophilie. -

'L Enutilisantle code conventionn.elen sciences,traduirece texte par un.arbre généalogique.
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2) Indiquez le uombre de personnes atteintes d'hémophilie: 4-...................
3) Combien de générations figurent sur cet arbre? ... .3. ...............

4) Pourquoi peut-on dire CJ.uele caractère «hémophilie» est héréditaire ?
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